
Δελτίο Τύπου  

Συνάντηση των εταίρων (Σεπτεμβρίου 2021) του 

προγράμματος CHANGE για την παρουσίαση των 

αποτελεσμάτων του προγράμματος.    

          

"Ενίσχυση των δεξιοτήτων στον αθλητισμό για ανάπτυξη" 

Στις 17 Σεπτεμβρίου 2021, συναντήθηκαν στο Διαδίκτυο οι εταίροι του προγράμματος 
CHANGE προκειμένου να οριστικοποιήσουν τις ημερομηνίες και τις ρυθμίσεις για το τελικό 
συνέδριο του προγράμματος, να υπογράψουν τα νέα Επαγγελματικά Πρότυπα για τον 
Αθλητισμό για την Ανάπτυξη του προγράμματος CHANGE, να προχωρήσουν το Εκπαιδευτικό 
Εγχειρίδιο και να σχεδιάσουν τη βιωσιμότητα των αποτελεσμάτων του προγράμματος  
CHANGE. Το πρόγραμμα βρίσκεται σε πλήρη πορεία προς ολοκλήρωση το Δεκέμβριο όπως 
είχε προγραμματιστεί και σε δημοσίευση μιας σειράς απαραίτητων προϊόντων για την 
υποστήριξη των δεξιοτήτων για την ανάπτυξη και την εκπαίδευση στον Αθλητισμό για την 
Ανάπτυξη.  
Υπήρξε μάλιστα από την πλευρά των εκπροσώπων της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού του 
Γ. Πίγκου, Προϊστάμενου της Δ/νσης Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισμού, 
Επιστημονικής Υποστήριξης και Διεθνών Σχέσεων και της Σ. Δημητριάδη Συντονίστριας της 
προαναφερόμενης Δ/νσης, κατάθεση θέσεων ως προς την πρακτική εφαρμογή των 
καταγεγραμμένων γνώσεων και δεξιοτήτων στα Επαγγελματικά Πρότυπα των διακριτών 
ρόλων των επαγγελματιών στον Αθλητισμό για την Ανάπτυξη, και πως αυτές οι γνώσεις θα 
αποτελέσουν πολύτιμα εργαλεία στην παροχή υπηρεσιών προς τους πολίτες/αθλούμενους, 
Φορείς κτλ.  
 
ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
Οι εταίροι συμφώνησαν την ημερομηνία και τον τίτλο για το Τελικό Συνέδριο του CHANGE, 
τη Διεθνή Εκδήλωση για τις Δεξιότητες και την Εκπαίδευση στον Αθλητισμό να 



πραγματοποιηθεί σαν ένα διαδικτυακό σεμινάριο την Τετάρτη 24 Νοεμβρίου 2021 στις 
10:00 CET.  
 
Μια σειρά από ομιλητές θα παρουσιάσουν τρέχοντα ζητήματα σχετικά με την ανάπτυξη και 
την εκπαίδευση στον τομέα του Αθλητισμού για την Ανάπτυξη, με συνεδρίες αφιερωμένες 
στην παρουσίαση των αποτελεσμάτων του προγράμματος change για τη υποστήριξη της 
ανάπτυξης των ανθρώπων στον αθλητισμό για την ανάπτυξη, συμπεριλαμβανομένων και 
των Επαγγελματικών Προτύπων και του Εκπαιδευτικού Εγχειριδίου.  
Κρατήστε την ημερομηνία και προσέξτε την εγγραφή για την εκδήλωση η οποία θα ανοίξει 
αρχές Οκτωβρίου. 
 
 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ 
 
Μια παγκόσμια διαδικασία διαβούλευσης πραγματοποιήθηκε κατά τη διάρκεια του 
καλοκαιριού αναφορικά με το σχέδιο των Επαγγελματικών Προτύπων, η οποία παρήγαγε 
ένα ευρύ φάσμα πολύτιμων σχολίων και προτάσεων από επαγγελματίες του αθλητισμού για 
την ανάπτυξη σε 23 χώρες. Υπήρξε ένα υψηλό επίπεδο συμφωνίας των συμβούλων όσον 
αφορά το σχέδιο των Προτύπων, και κατά τη διάρκεια της συνάντησης του Σεπτεμβρίου, οι 
εταίροι διαπραγματεύτηκαν κάποια καίρια σημεία των σχολίων και προτάσεων βελτίωσης. 
 
Τα Επαγγελματικά Πρότυπα πρόκειται να οριστικοποιηθούν και δημοσιευθούν στο τέλος του 
προγράμματος και θα αποτελέσουν μια πολύτιμη πηγή και χρήσιμο οδηγό καλών πρακτικών 
για όλους αυτούς που απασχολούνται σε ρόλους συντονιστή και εμψυχωτή στον αθλητισμό 
για την ανάπτυξη.    
 
ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΎ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 
Οι εταίροι που συμμετείχαν σε πιλοτικά σεμινάρια, τα οποία οργανώθηκαν στην Ιταλία και 
στο Ηνωμένο Βασίλειο, ενημέρωσαν την υπόλοιπη ομάδα για δύο επιτυχημένες εκδηλώσεις 
που συγκέντρωσαν θετικά σχόλια από τους επαγγελματίες του αθλητισμού για την 
ανάπτυξη.  
 
Δημιουργήθηκε ένα καινοτόμο έγγραφο Γνώσεων και Ικανοτήτων που προσδιορίζει τις 
γνώσεις και τις ικανότητες που σχετίζονται με κάθε ρόλο κλειδί και επαγγελματικό πρότυπο, 
με τρόπο που θα είναι χρήσιμο στους παρόχους εκπαίδευσης και κατάρτισης. Η ομάδα 
συζήτησε αυτές τις νέες εγκάρσιες και εργασιακές γνώσεις και δεξιότητες και συμφώνησε 
ότι θα αποτελέσουν πολύτιμη πηγή για όσους αναπτύσσουν εκπαιδευτικά προγράμματα 
καθώς επίσης ενισχύθηκε και η άποψη των εκπροσώπων της Γενικής Γραμματείας 
Αθλητισμού, όσον αφορά την εφαρμογή αυτών των γνώσεων και δεξιοτήτων στην πράξη. 
 
Ένα Μοντέλο Περιγραμμάτων με δείγμα μαθησιακών αποτελεσμάτων έχουν επίσης 
παραχθεί από τον εταίρο του προγράμματος, το Πανεπιστήμιο Leeds Beckett, και η ομάδα 
επίσης συμφώνησε ότι θα αυτά θα αποτελέσουν πολύτιμο μέρος του Εγχειριδίου. 
 
Η δυνατότητα για ένα εργαλείο αυτό-αξιολόγησης που συνδέεται με τα πρότυπα προτάθηκε 
από το Women Win, συζητήθηκε και συμφωνήθηκε ότι να είναι μια εξαιρετική προσθήκη 
στο Εγχειρίδιο. 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ  
 
Καθώς το πρόγραμμα οδεύει στην ολοκλήρωσή του, μια βασική εστίαση θα είναι στη 
βιωσιμότητα μόλις δημοσιευτούν τα τελικά αποτελέσματα –  η ομάδα συζήτησε μια σειρά 
από ιδέες για τη βιωσιμότητα – παρακολουθήστε αυτό το χώρο!  
 

www.change-sport.eu 
 

 

 

 

 

 

http://www.change-sport.eu/

